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Tachnical and Bibliographie Notaa/Notas techniquas et bibliographiquas
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original copy availabla ^or filming. Faaturas of this
copy which may ba bibliographically uniqua,
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Blank leaves addad during restoration may
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hâve been omitted from filming/
Il se peut que certaines pages blanches ajoutées
lors d'une restauration apparaissant dans le texte,
mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont
pas été filmées.

L'Institut a mic/ofiimé le meilleur exemplaire
qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails
de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du
point de vue bibliographique, qui peuvent modifier
une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la méthode normale de filmage
sont indiqués ci-dessous.

Coloured pages/
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Pages restored and/or laminated/
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Seule édition disponible

Pages wholly or partially obscured by errata
slips, tissues, etc., hâve been refilmed to
ensure the best possible image/
Les pages totalement ou partiellement
obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,
etc., ont été filmées à nouveau de (açon à
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of tha original copy and in kaaping with tha
fllming contract spacificationa.

Original coplaa in printad papar eovai-s ara filmad
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tha last paga with a printad or illuatratad impraa-
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L'EXPOSITION SCOLAIRE

LIVRES DE LECTUEE.

t - ^

il

y

No. 1, Alphabet ou Syllabaire Gradué d'après une
nouvelle méthode, par F. E. Juneair et N. Laçasse
1877, in-18, broché, 72 pages.

'

'

No 2. Le Premier livre des enfants, ou méthode ra-
tionnelle de lecture, par J.-B. Gloutier, 1876 in-18
broché, 72 pages.

'

No. 3. Syllabaire des Ecoles Chrétiennes et Règle-
ments pour les enfants qui les fréquentent. 1876
in-18, 104 pages. '

No. 4. Syllabaire, ou premier livre de lecture, en rap-
port avec le Livre-Tableau, par les Frères des
Lcoles Chrétiennes, 144 pages, cartonné.

No 5 Lectures Courantes, par les mômes, in-12 car
tornné, 144 pages.

'

Nouvelle série de Livres de lecture graduée
seule série approuvée par le Conseil de l'Instruc-
tion Publique, par A. N. Montpetit.-J. B. Rolland
et (ils, éditeurs.

No. 6. Premier Livre, ^dustré de 32 gravures, texte



encadré, iii-32, cartonné, avec demi reliure en

toile, 1870.

No. 7. Deuxième Livre, ilhtslrô de 40 gravures, texte

encadré, 240 pages, in-32, demi reliure en toile,

—

1876.

No. 8. Troisième Livre, illustré de 56 gravures, texte

encadré, 318 pfiges, in-32, cartonné avec demi re-

liure en toile, 1876.

No. 9. Quatrième Livre, illustré de 50 gravures, texte

encadré, 290 pages, in-1 2, reliure en toile, 1877.

No. lO. Cinquième Livre, illustré de 56 gravures, texte

encadré, 300 pagiîs, in-t2, reliure en toile.

No. 11. Nouveau Traité des devoirs du chrétien

envers Dieu, dans lequel cha(]ue chapitre et

chaque article sont suivis de traits historiques ana-

logues aux vérités qui y sont traitées, par F. P, B.,

nouvelle édition, in-12, cartonné avec demi re-

liure en toile, 378 pages, J. B.Rolland &. fils, édi-

teurs, 1876.

No. 12. Idem, 366 pages, A Coté & Cie., éditeurs, 1875.

No. 13. Traité des Devoirs du Chrétien, édition

nouvelle considérablement augmentée et illustrée,

• ouvrage recommandé par tous les Evèques de la

Province, in-12, cartonné, 582 pages.

No. 14. Psautier de David, suivi des hymnes qui se

chantent dans les différents temps de l'année et

des prières diu-ant la messe, à l'usage des écoles

'^ ' chrétiennes, in48, cartonné avec demi reliure en

toile, 216 pages, nouvelle édition. A, Coté & Cie.,

éditeurs, 1866,

' Cours de lecture è haute voix ou leçons

pratiques de lecture française et de prononciation

No.

No.

No.

Ti

No.

No

No.

No.



préparéos spécialemfMitfponr Ins écoles canadiennes,

par l'abbé P. Lagacé, P. E. N. L.

No. 15. Abrégé à l'usafçe des écoles modèles et élé-

mentaires, ia-l2, cartonné avec demi reliure en

toile, 144 pages, 1675.

No. 16. lâcm^ A Tnsage des Ecoles Normales et des Pen-
• sioniials, in-1"2, cartonné, 359 pages, 1875, ^^ ^^y^

No. 17. Le Livret des Ecoles on Petites Leçons de

choses, p.ir F. E. Jnnean, in-18. cartonné, avec demi

relinre en toile, 127 pages, 1876.

No. 18 Leoturesinstruotives et Amusantes sur di-

verses inventions, découvertes, etc., par F. P, By,

partie de l'élève, imprimées en caractères manus-
crits, in-12 cartonné avec demi reliure en toile, 120

pages, N. S. Hardy, éditeur, 1877.

-V'.i GRAMMAIRE FRANÇAISE.

No. 19. Abréçé de Grammaire f'rançaise^ par C J.

L.-Lafrance, 3« édition, in-12 cartonné, avec demi
reliure en toile, 114 pages, 187ÛL

No 20. Eléments de la Grammaire Française dé
Lhommond, entièrement revus, corrigés et aug-

mentés, par J. B. Gloutier, in-12. cartonné avec

ûemi relinre en toile, 72 pages, 1873,

No. 21. 'Eléments de la Grammaire Française dé
Lhommond, revus et augmentés, par Napoléon

Laçasse, 2<- édition, in-12, cartonné, avec demi re-

liure en toile, 72 pages, 1877.

No. 22. Eléments de la Grammaire Française,
par M. Lhoniond, nouvelle édition, augmentée
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«riin apiMMiclico snr la |iro|)Ositi()ii et l'aualyHC, soit

logi([Mo soit graminaticalo, et do la listodtîs mots

dans lest|iuds la letlrt^ II est aspirée, etc., 111-12, car-

ton avec demi reliure en toile, 102 paK^^s, 1877.

No. 23. Abrégé de la Grammaire selon l'Académie,

par Boiineaii, 25« édition, in-12, car.on avec

demi relinre (;n loile, 102 pagcîs, 1805.

No 24. La Grammaire selon l'Académie, par Bon-

,
neau et Lucan, revue i)ar M. Michaud, 3I<' édition,

in-12, carton avec demi reliure en toile, 263 pages,

, 1870.
. fi

•

No. 25. Grammaire Française élémentaire, avec

une Méthode d'Analyse Grammaticale et d'Analyse

Logique, à l'usage des écoles chrétiennes, nou-

velle édition, J. B. Rolland *i fils, éditeurs, carton

avec reliure en toile, 199 pages, 1870.

No. 26- Grammaire Française suivie d'un cours d'a-

nalyse grammaticale et logique, par les Frères

des Ecoles Chrétiennes, in-12, cartonné, 278 pages

(La nouvelle édition de cette grammaire, sous

X^i'^'ssL», contiendra nu nouveau cours d'analyse

grammaticale et logique.)

No. 27. Extrait de la Grammaire Française, (ci-

dessus), in-12, cartonné, 48 prges.

No. 28. Exercices Orthographiques, en rapport avec la

Grammaire Française (par les Frères des Ecoles

Chrétiennes) 1ère année, avec ?]xtrait de la Gram-

tnaire Française, in-12, cartonné, 294 pages.

No, 29. Idem, 2e et 3e année, in-12
;
cartonné, 240 pages.

No. 30. la Lexicologie des Ecoles, Cours complet de

Langue Française et de style, divisé oii trois

années et rédigé sur un plan entièrement neuf.

No

No

No,

Ç' "\\)

No.

No.

No.

No.

No.



par P.Laroii8<», lèro année, Grammaire Elémentaire

Lexicologiiiue, in-12, cartonné. 'i2G pages, A. Boyer
& Gie., éditeurs, Paris.

No. 3I.W6'm, Grammaire Complète, Syntax et Littérature,

cours (Je deuxième année, in-12, cartonné, 392
pages, mêmes éditeurs.

No. 32 Devoirs Grammatioaux gradués en rapport

avec la Grammaire de Lhomond, d'après la méthode
analyti(jue, parJ. B. Cloutier, in-12, carton avec
demi reliure en toile, 96 pages, 1877.

No. 38. Exeroioes raisonnes sur l'Orthographe
et mis en rapport aver, l'Abrégé de la Grammaire
selon l'Académie, par Bonneau, 26« édition, in-12,

carton avec demi reliure en toile, 80 pages, 1877.

No. 34 £xeroices orthographiques, par Napoléon

Laçasse, in-12, carton avec demi relieure en toile

116 pages, 1874. (Partie du maître.)

No. 35. Exeroioes orthographiques, par Napoléon
Laçasse, ouvrage mis en rapport avec la Gram-
maire Fran(;aise du même auteur, 2e édition, in-12,

carton avec demi reliure en toile, 96 pages, 1877.

No. 36. Exercices Français calqués sur les principes

de la Giammaire selon l'Académie, par Bonueaii

et Lucan, revus par M. Michaud, in-12, carton avec

demi reliure en toile, 188 pages, 1877,

37. Exercices orthographiques, mis en rapport

avec la Grammaire Française à l'usage des écoles

clirôtiennes, par F. P. B., in-12, carton avec demi
reliure en toile, KîO pages, 1865.

No. 38 Traité d'Analyse Grammaticale, d'Analyse

logique et de Ponctuation, par Napoléon Laçasse,

2« édition, in-12, carton avec demi reliure en toile,
• 120 pages, 1877.

N ().



'l^ûSD Nouveau Cours d'Analysf) Q-rammatioale

'il')' w et Logique, par les FrôreHclesEcolosChrétiemies,

iii-12, «uiiloiiiit-, 48 pages.

DICTIONNAIRE FRANÇAIS.

No. 40. Dictionnaire classique universel, IVançais,

hisloriciur, biograpliiJiue, inyUi(»l(>},M([uo, jiéogra-

phiqiKî et (Hyniol()KiqH<N par M. Th. Bonanl, in-12,

carton avec doiiii roliurn en toile, H)"' édition,

841 pages, 187G.

MATHEMATIQUE.

No. 41. Traité élémentaire d'Arithmétique, par F.

X. Toussaint, G" édition, in-l"2, carton avec demi

reliure en toile, 150 pages, 1877.
'

No. 42. Traité élémentaire d'Arithmétique, G« édi-

tion, par F. X. Toussaint, avec Logarithmes, Al-

gèbre, Toisé, etc., in-12, carton avec demi reliure

en toile, 290 pages, 1877.

No. 43 Traité d'Arithmétique à l'usage des écoles,

I)ar J. A. Bonthilier, 9« édition, l'evue et corrigée,

in-12, carton avec demi reliure en toile, 180 pages.

No. 44 Traité élémentaire d'Arithmétique, par L.

H. Bellerose, 2»' édition, revue, complètement cor-

rigée et augmentée d'un nombre considérable de

; .
matières très-utiles, in-12, carton avec demi reliure

en toile, 207 pages, 1877.

,No. 45. Traité de Calcul Mental, à l'usage des écoles

canadieimes, par F. E. Juneau, 15" édition, in-t2,

carton avec demi reliure en toile, 92 pages, 1877.



^

No. 4t>. Introduot.> . ru Traité d'Arithmétique
Commoroiale, par les Fn-ros tics Kcoh's Cliio

tiennes, in-l*?, cirloinié, aUi pn^fes.

Mo. 47. Solution des Exercises et Problèmes de l'Iii-

Iroductiuu i\ rArithint^luiue Coiiniieiriale, suivie

(lexeroices gradués junir (lalcul Mental, par le»

* mêmes, in-12, toile, 112 pages. *

No 48 Exeroioes de calcul sur les (jiiatn» op6ialious

d(î l'Arithmétique, par les mêmes, in-!8^ caitonné,

74 pages.

No. 49. Recueil de problèmes très pratifiues, par leiii

mêmes, iu-18, e.irtonné, 300 pages.

No 60. Arithmétique Commerciale, suivie d'un traité

de Toisé et d'un cours (]e Tenue des Livres, par

les mêmes, in-12, dos basane et toile, 468*

No. 51. Solution des Exercices, prol)lèmes. Toisé,

Tenue d-.js Livres, etc., de l'Aritlunéticiue Conimei--

ciale," suivi d'un recueil d'exercices grailué^^ pour
Calcul Mental, par les mêmes, in-12, toile, 218.

GEOGRAPHIE.

No. 52. Abrégé de Géographie Moderne, pai- F, X.

Toussaint, 4e édition, revue et corrigée, in-12

carton avec demi reliure en toile, 341 pages, 1877.

No 53. Petit Abrégé de Géographie Moderne à

l'usage des Kcoles Élémentaires, i)ar F. X. Tous-
saint, édition revue et corrigée, in- 12, carton avec
demi reliure en toile, ÎH) pages, 1877.

No 54. Nouvel Abrégé de Géographie Moderne
à l'usage de la jeunesse, par l'abbé Holmes, sep-

tième édition, entièreuKMit revue, coi'rigée et cnn-



— lO

sidérablpment augmentée, par l'abbé L.O. Gauthier,

in-I2, carton avec demi reliure en toile, 328 pages,

1870, J. B. Rolland & Fils, éditeurs.

No, 55 Nouvelle Géographie, illustrée, prirnaire, avec

12 cartes et exercices, par les Frères des Ecoles

Chrétiennes in-4to, cartonné, 50 pages.

No 56 Nouvelle Géographie, illustrée, intermédiaire,

par les mêmes, in-4to, cartonné, 16 cartes et exer-

cices, 56 pages.

No. 57. N'^uvelle Géographie illustrée, par les mêmes,

in-folio, cartonnée, 40 cartes parfaitement gravées,

118 pages.

No. 58. Leçons de Géographie, ou Méthodologie appli-

quée au cours élémentaire
; livre du Maître, par

les mêmes in-r2, cartonné, 92 pages.

No. 59. Atlas impérial, français-anglais, parles mômes,

in-folio, 24 cartes et exercices.

No. 60. Questionnaire sur la Géographie, pour ser-

vir de clé aux exercices contenus dans la Nouvelle

Géographie illustrée et rAtlas Impérial.

r>

N(

N(

N(

Ne

Ne

Ne

HISTOIRE.
No

No. 61. Cathéchisrae de l'Histoire Sainte et de

l'Histoire du Canada, par les Frères des Ecoles

Ghrétienues,in-12, cartonné, 196 pages.

No. 62. Abrégé de l'Histoire du Canada, et des autres

Provinces de l'Amérique Britannique du Nord,

par les mêmes, in-12, cartonné, 206 pages.

No 63. Ai.>régé d'Histoire Sainte et d'Histoire du
Canada, par les mêmes, in-12 cartonné, .342 pagep.

No



1
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No. 64. Abrégé de l'Histoire Ancienne, du Moyen
Age et Moderne, par les mùraes, in-12, cartonné,
368 pages.

No 65 Cours d'histoire, par les mômes, in-12, dos ba-

sane et toile, 710 pages.

No. C6. Abrégé de l'Histoire du Canada, depiiis sa

découverte jusqu'à 1840, à l'usage des maisons d'é-

ducation, par F. X. Garneau, 4e édition, in-12,

carton avec demi reliure en toile, 198 pages, 1873.

No, 07. Histoire du Canada à l'usage des écoles pri-

maires et des maisons d'édiication, par l'abbé L. 0.
Gauthier, in-32, carton avec demi reliure en toile,

144 pages, A Côté & Cie.,. éditeurs, 1870.

No 68. Hiatoire du Canada à l'usage des maisons d'é-

ducation, par C. H. Laverdière, prêtre du Sémi-
naire de Québec, in-12, carton avec demi reliure

en toile, 236 pages, A. Côté & Gie., éditeurs, 1869-

No. 69. Abrégé d'Histoire du Canada à l'usage des

jeunes étudiants de la Province de Québec, par
F. X. Toussaint, 4e édition, in-12, carton avec;

demi reliure en toile, 102 pages, 1877.

No. 70. Précis élémentaire d'Histoire Sainte, suivi

(le la vie de Notre Seigneur Jésus-Christ, à l'usage

des institutions et des autres étabUsseuunits d'ins-

truction publique, par M. l'abbé Drioux, iu-36,

carton avec demi reliure en toile, 300 pages, nou-
velle édition revue et augmentée d'un tableau

chronologique.

No. 71. Cours abrégé d'Histoire Ancienne, contenant

l'histoire de tous les peuples de l'antiquité jusqu'à
Jésus-Christ, à l'usage des institutions et des autres

établis.-^ements d'inst ruction publiqii(\ par M. l'abbé

Drioux, nouvelle édition corrigée ot ar.gmenléo
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(rime table synchroniqiie et d'iiiio table analytique,

.
in-3C, carton avec demi reliure en toile, 300 pages,

,
1877.

No. 72 Précis élémentaire d'Histoire Ecclésias-

tique, suivi de la chronologie des Papes, conciles,

ordres religieux, hérésies, principaux personnages,
etc., et d'une table analytique, à l'usage des institu-

tions et autres établissements d'instruction publi-

que, par M. l'abbé Drionx, septième édition, revue et

augmentée d'un tableau chronologique, in-3G,

carton avec demi reliure en toile, 280 pages, 1876.

No. 73. Précis élémentaire de l'Histoire d'An-

gleterre depuis les temps les plus anciens jusqu'à

uos jours, à l'usage des établissements d'instruction

publique, par M. l'abbé Drioux, in-36, carton avec

demi reliure en toile, nouvelle édition revue et

corrigée, 363 pages, ,î. A. Langlais, éditeur, 1877.

No. 74. Précis élémentaire de l'histoire de France
à l'usage des établissements d'instruction publique,

par M. l'abbé Driouix, iu-36, carton avec demi re-

• liure en toile, 360 pages, 1876.

No. 75. Histoire du Canada pour les enfants, à l'usage

des écoles élémentaires et des jeunes élèves par

Henry W. Miles, traduite par Leopold Devisme, in

12, couvei'ture en toile, 141 pages, Dawson frères,

éditeurs, 1876.

ENSEIGNEMENT RELIGIEUX.

No. 76. Petit Cat-^ehisme de Québec, publié avec l'ap-

probation et par l'ordre du premier concile pi-o-

vincial de Québec, in-1 2, broché, % pages, A. Côté
^Cie„ éditeurs, 1877.

No. 77. Le petit Catéchisme de Québec, publié avec

IS
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rapprobalioii et par lordre du premier coiicl le pro-
vincial de Québec, iii-12, broché, 104 pages, J. B.
Rolland & fils, éditeurs. '^t ."

No. 78. Le grand Catéchisme de Québec, à l'usage

de toute la Province Ecclésiastique de Québec, 15»

édition, in-12, broché, 159 pages, 1877.

No, 79. Idem, carton avec demi reliure en toile.

No. 80. Petit Manuel d'Agriculture à l'usage des

Ecoles, par Hubert LaRuo, I3t' édition, in.l2,

carton avec denii reliure en toile, 70 pages, 1877.

No. 81. Manuel de Dessin Industriel à l'usage des

maîtres d'éc^oles primaires, d'après la méthode de
Walter Smith, accompagné de cartes-modèles à
l'usage des élèves, 1er Livre, in-12, fort carton
avec demi reliure en toile, 146 pages. Du-
vernay Frères & Dansei-eau, éditeurs, 1877.

No. 82. Tenue des Livres en Partie Simple et eu
Partie Double, ou Comptabilité Générale, par
Napoléon Laçasse, 8-vo, carton avec cjeiiii reliure
en cuir, 210 pages, 1876.

ECRITURE.

No. 83. Nouvelle Méthode d'Écriture, théorique et

pratique, comprenant sept cahiei's in 4» de 24 pages
chacun, couverture imprimée, avec exemples
g-'-'idués, Eusèbe Sénécal, éditeur.

READING BOOKS.

The Metropolitan Readers, illustrated, carre-

lully arranged in prose and verse for the use of
schools, by a member of the Order of the Holy
Cross, James A. Sadlier, publisher :
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No. 84, The Primer, il lustratofl, 12-nio, in boards, 34

pages, IH7G.

No. £5. ThelUustratedSpeller, I2-mo, 180 pages, 1877.

No. 86. The First Reader, in-12, in boards,120 pages,
1877.

No. 87. The Second Reader, inl2, in boards, 21

G

pages, 1877.

No. 88. The Third Reader, in-12, in boards, 240 pages.

No. 89. The Fourth Reader, in-30, in boards 336 pages.
No. 90. The Fifth Reader, in-24, boiind in half sheep

and cloth, 480 pages, 1870.

No. 91. The Sixth Reader, or Book of oratory, revis-

ed édition, 8-vo., bonnd in half calf, 648 pages.
No. 92. The Young Ladied' Reader, compiled and ar-

ranged for advanced classes, by Mrs. James Sad-
lier, 8-vo, bound in fine cloth and moracco, 476
pages, D. &. J. Sadlier & Go., publishers.

Eeaders of the Canadian séries of School
Books, ilhistrated :

No. 93. First Book of Reading Lessons, part 1, 12-mo,
covered in cloth, 36 pages.

No. 94. Idem, Part II, 80 pages.

No. 95. The Spelling Book, a companion to the Read-
ers, in-12, covered in cloth, 222 pages.

No. 96. The Second Reader, 12-mo, cloth 332 pages
No. 97. The Third Reader, cloth, 12-mo, 430 pages.
No. 98. The Fourth Reader, 12-mo, 374 pages.
No. 99. The Fifth Reader, 12-mo ,536 pages.
No. 100. The Advanced Reader, 12-mo 483 pages,

Constable's séries of Educative Reading Books
bound in fine cloth, W. Stewart & Go., publishers,
London. '
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No 101. The Primer, in48, covered ingray paper, 36

pages.

No. 102. The First English Reading Bock, in- 18, 64
pages.

No. 103. The Second English Reading Bock, in-l8,

107 pages.

No. 104. The Third English Reading Bock, iu-18,

143 pages.

No 105. The fourth English Reading Book, 12-mo,
162 pages.

No. 106. The Fifth English Reading Book, 12-ino,
216 pages.

No. 107. The Sixth English Reading Book,12-mo, 312
pages.

No. 108. Advanced Reading Book, part I, scientific,

12-mo, cloth, 242 pages.

Royal séries of Reading Books, ilkistrated,
T. Nelson & Sons, publishers, London :

No. 109. Royal Reader No. 1, in-18, bound in half
cloth, 64 pages.

No. 110. Royal Reader No. 2, in-18, bound in fine cloth
114 pages.

No. 111. Royal Reader No. 3, 12-mo, bound in fine
cloth, 192 pages.

No. 112. Royal Reader No. 4, 12-mo, bound in fine
clotix, 288 pages.

No 113 Royal Reader No. 5. 12-mo, bound in fine
cloth, 416 pages.

No. 114 Royal Reader, No.6,largel2-mo,boundin fine
cloth, 400 pages.

No. 115 The New Dramafe Keader, comprising a
sélection of pièces for ,,.., Uce in elocnlion, wîtJi



— i6 —
introduotivo hints to readors, by John Andrew, 12
nio, half cloth bindiiig, 360 pages, Davvson Bros.,
publishers, 1876.

Séries of the Brothers of Christian Scliools
;

No 116 First Eeader, iUiistrated, new édition, 12-mo,,
in boards, 106 pages.

No 1 17 Second Reader, ilhistrated, do.

ENGLISH GRAMMAE.
No. 118. The Principles of English Gramraar, corn

prising the substance of ail ttie most approved
english grammars extant,briefly defmed and neatly
arranged, wiîh copions exei-cises in parsing and
syntax, by W. Linnie,in-18, iii boards, 80 pages,
Pawson Bros., pnblishers.

No. 1 1 9. AnAbridgment ofMurray's English Gram-
mar, ly Samuel Putiiam, in-18 bound in half
cloth, 108 pages, D.. & J. Sadlier & Go., publishers,
1877.

No. 120. English Grammar, by the Rev. Richard
Morris, in-18, bound in fine cloth, 118 pages,
James Campbell & Son, publishers, Toronto, 1876.

No. 121. BuUion's School Grammar, with practical

lessons and exercises in composition and analysis,

a revised édition of the Common School Granmiar
and introductory to the Practical Grammar, by
Peter BuUion. D, D., 12-mo, bound in half cloth,

1 72 pages.

No 122. A Practical Grammar of the English lan-

guage with analysis of sentences, by Rev. Peter
BuUion, D. D., revised édition, large 12-mo bound
in cloth, half leather, 3.36 pages, Sheldon & Co.,

• publishers, New-York, 1877.

1 l)

A
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No 123 English Grammar for the use of schools, by
Thomas Monisou, M. A, 12-mo, fine cloth, 150
pages, T. Nelso.i & sons, publishors, Londou, 1876

No. 124. EnglishP^st and Présent, eight lectures by
Richard Chevenil Tro.ich, D.a, Archbishop of
Dubhii, ninth editio,,, revisod, 12-mo, fine cloth

No. 125. On the study of Words, lectures addressed

school, \V mchestor, by Richard Chevenil Trench^D.D archbishop of Dublin, sixteenth édition re

MUlan & Co., pubhshers, London, 1876
JNo. 1.6. Progressive Exercises lu English composi-

tion by R. S. Parker, new stereolype édition, re-
vised enlarged and iraproved, from the 55th ediion,12mo half cloth, 143 pages, R. S. Davis &
Co., pubhshers, Boston, 1866.

No. 127. School Composition, being advanced lan

ton, A. M 12-mo, fine cloth binding, 15t pa^es

No. 128 IntroduetoryTextBook ofengHsh compo-
sition, based on grammatical synthesis, by Wal
terScot^Dalgleish, èight édition, revi ed,^2lohue cloth bnulii^g, 144 pages, Oliver & Bok pu^
lishers, Edinburg, 1871.

J", puo-

DIOTIONARIES.
No. 129 An itotratedprononncing pocket Liotionary

oi;lie enghsh language on the basis ofWebstef
^orcester^Walker, Johnson, etc,withan1^;.
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dix coiitaining abréviations, forcign words and
phrases and Ibrms of i'.ddrcss—Two hundrcd and
fifty engravings, in-18, Ane cloth, 320 pages, Copp,
Clark & Co., pnblishers, Toronto.

130. An illustrated National do, 12-mo, fine cloth,
400 pages.

1 31. Rotttledge's Pronouncing Dictionary of tho cng-

lish language foiinded in tho labonrs of Walker
Webster, Worcestor, Graig, Ogilvie, and other di&-

tinguished orthologists and enriched with many
thonsand modem words connected with science,

literature and art, edited by P. Anstin Nuttall,

LL. D
,
12-mo., fine. cloth, 756 pages, George Ron-

tledge & Sons, publishers, London, 1873.

132. The Standard Pronouncing Dictionary, of the

english langnage, based on the labours of Wor-
cester, Richardson, Webster, Goodrich, Johnson,
Walker, Graig, Ogilvie, Trench, and other emi-

nent Lexicographers : comprising many thousands
of new words whicji modem hterature, science,

art, and fashion hâve called into existence and
usage, compiled and edited by P. Austin Nuttall,

LL. D. editor )f " Walker's pronouncing Dic-

tionary, illustrated." A new édition, with revised

preliminary tables, &.C., &c.

MATEMATICS.

133. Canadian Arithmetic, in décimal cnrrency,

with metrical tables, for the use of schools, by J.

H. Richardson, 12-mo, in boards, 152 pages, \,

Gôté & Go., publishers, 1871.

NcJi 134. Elementary Arithmetic, in décimal curren-

'
" cy, designed for tire use of' canadian schools, by

'j

m.

K»
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John HorhRi-tSangstfir, iii-18, inboards, 224 pages,

No. 135. National Arlthmetio in thfiory and practice,
<lesigML«(l for tlKi uso of canadian sdiools, by John
Herbert San-ster, iiew édition, carefnlly revised'
and stereotyped, 12-mo, bound in half leather
412 pages, 1876.

'

No. 186. Elementary Arithrnetio, for canadian
sdiools, by Rev. Baniard Smith and Archibald
McMnrchy, in-18, fine cloth binding, 178 pa-es
Dawson Brothers, publisiiers, 1877.

° '

No. 137. AdvancedArithm^tio for canadian sc,hool«^
by Rev. Bernard Sniiîh and Archibald McMurchy
12-mo, fine cloth binding, 313 pages, Copp, Clark
& Go., pnblishers, Toronto, 1871,

No. 138. Introduction to the Commercial Aritlimetie,
by the Christian Brothers, 12 mo., cloth, 264 pages.

No. 139. Treatise on Commercial Arithmetio
ip which areadded practical courses on mensura-
tion and book-keeping, designed for high schools
and Académies by the ( Ihristian Brothers, 4th édi-
tion, 12-mo, leather and cloth binding, 496 pages,

No. 140. Key to Introduction to the Commercial Ârith-
metic, to which is added a séries of Practical

Questions in Mental Arithmetic, by the sarae, 12 mo
cloth, 138 pages.

'

No. 141. Idem^ in boards.

No. 142. Key to the Commercial Arithmetic, to which is
added a séries of Practical by Questions in Mental
Arithmetic, by the same, 12 mo, cloth, 218 page^

No. 143. ThefirstBookofEuclid, with explanatoiy
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(liagrams, Ity Francis Youug, in- 18, fiiio p.'iixu'

cover, (18 paj,*^»».

No. 144. The Eléments of Euclid for \\w use of

scliools and collt^gos, coinprising tlu; first six I)ooks

and portions of tiie oleventli and twclftli books,
wit!i notes, and appondix and oxercisos, Ity I, Tod-
hnjiter, nevv odition, in-I8, lîno olotii binding, 400

pages, MacMilIan & Co., pnblishors, London, 187G.

No. 145. Algebra for Beginners with niimorous ox-

amplos, by L Todhiinter, ne\v édition, in-18, fino

.
cloth binding, 328 pages. MacMilIan c«k Co., pii-

blisliers, London, 1876.

No. 146. New Elementary Algebra in wliicb the first

imnciples of analysis are progressively developed
and simplifîed, for common schools and académies,
by Benjamin Greenleaf, large 12-mo, cloth ;ind

• leather binding, 324 pages, R. S. Davis & Co.,
• publishers, Boston, 187G.

No. 147. New Higher Algebra, an analytical course
designedfor High Schools, Académies and Col-
lèges, by Benjamin Greenleaf, large 12-mo, fine
cloth and leather cloth binding, 394 pages, R. S.
Davis & Go., publishers, Boston, 1875.

No. 148 Key to Baillairgé's Stereometrical Tablean.—
New System of Measuring allbodies,—segmt^nts,
frustra and ungnlsp of such bodies by one and
the same rule,—by Chas. Baillairgè, architect, en-
gineer, surveyor, etc., 8-vo, fine cloth, 229 na^-es
1876. ^ '

'

No. 149. Manual of Trigonometry, by the Rev. Jo-
seph A. Galbraith, Gth édition, 12-mo, rich cloth
binding, 104 pages, Cassell, Petter & Galpin, pub-
lishers, London.
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No. 150. Eléments of Plane and spécial Trigono-

.
metry, wiUi pmctical ui»i>licatioiis, by niMiJuuiiii
Greeul.'Hr, impmvod olectrotyp.; Miium, l.u-jro

12-mo, boiuid in clothaïul b;atli(;r, 170 j.iijji's, U. S.
Davis ik Co., piiblishui's, Boston, 187(1.

GEOGRAPHY.
No. 151. Modem School Geography and Atlas pie-

pared for tUc usi; of school.v in tbe Bntisli Pro-
vinces in-4o, in boards 87 pagos, James GanipbeU
^ Son, pubiisbcrs, Toronto, 187G.

No. 152. Easy Lessons in genoral Geogi-apliy, with
niaps and illnstrations, binn- introdnctory to
''Lovell's General Geograpby ", by J. George
Ilodgins, in-4o, in boards, 80 pages, 187G

153. Lovell's General Geography, for tlie nse of
sciiools, witli nnnierons niaps, illnstrations and
bri<'f tabnlar views, by J. George Hodgins, revised
édition, witli entirely new maps and additional il-

lnstrations, large 4-to, linely bound in balf clotb
104 pages, 1877.

'

No. 154. The World,, ai^. iutrodnetory Geography, il-

lustrated, by J. B. Calkin, 4-to, finely bound, half
clotb, 79 page*-, A. & W. Markinlay, pnblisliers
Halifax, 1875. .

" '

No. 155. School Geography of tke World, by J. B.
Calkin, for use in the pablic sciiools, revised édi-
tion, 4.to, finely bound half in cloth, iUustrated,
lo4 pages, A. & W. MacKinlay, publishers, Hali-
fax, 1873.

'

N o.
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HISTORY.

N". i5fi. The Child's Hiatory of Canada, for thn iiso

.iu' of tluiili'uuîntary sohools aiul of llic youiij^- icadcr,

. - proparoci by Htiiiry II. Mills, h»v;(hi,1 édition, 12 iik»,

l\iu) cloth hindinj^, vvilli map a:id illustrations, lil

pagtîs, Dawsou Bi-oUku-s, piiUlislKn-s, lH7t).

No. 157. A Sohool History of Canada, prcparod Un-

1180 iii th»! oh'rneutary and modtd schools, Iiy

HiMuy II. Millos, witli iiiap aud illustrations, 12-nio.

iïna cloth bindiii'», 345 pages, Dawson Brothers,
• puhlishers, 1870.

No. 1 58. Seneral Sketoh of European History, by
Edward A. Fre(>nian, ôth édition, revised, vvitU

inaps aud inde.x, siuall 12-nio, witb elotU binding,

41G pages, MacMillan & Go., publisUers, London,
1876.

No. 159. The Great Eventa of History froni tbe be,

ginning of the Gliiistan era till the prosent time,

by William F. Collier, LL D., l2-n<o, rieli clolb

, binding, 3r)2 pag.'s, T. Nelson ik Sons, pnblisliers,

Londoii, 1875.

No. 10 '. History of the British Empire, by William

F. Collier, LL. D., 12-mo, rich clolli binding, 340
, pag(>s, T. Nelson & Sons, [lublisbers, London, 1875.'

Nor. 161. liOvell's History of Dominion of Canada
and other paris of Britisli America, illnstrated by
mimerons engravings, revised édition from plates,

12-ino. c]')\]\ binding, 2'i5 ));jges, IS7^).

R^LIGIOUS TEAOHmg.
No. 102 The Catechism of the Church of Eng

land, or an iiistruciou to bu ieumed of cvei-y puiv
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8011 lialoio lu» bu bfonght lo ht' coiiflnucd l^y th»
bisliop, 111-12, 10 pages, Dawsou FJrothers, 'imb.
lishcis.

No. 1G3. Th3 Most 1 iverend Dootor James But-
ler's Oatheohlsm, wilh loxts ol' lloly Scriiifunî,

atillionsod as tlii; only enj,'lisli catlu'cliisiu foi- tlio

eiuacsiastical Proviiici. of Q.icIk'c, 12-iuo, pap(>r
covor, 96 pa«,'cs, James A. Sadli.M-, piiblisher.

WHITTING.

No. 164. Spenoerian System of Praotioal Penman-
ship, iu 12 iiiinil)i!i-s l'oiir distinct séries, eaoh'
copy book eontaining 24 itay:es, 4to, priiited and
illnstrated [)a[u>r eover.

No. 105 Payson, Dunton and Soribners' interna-
tional System ofPenmanship, in filteen uiiiii-

bers, revised and iniproved, euniprisinjf 15 (|uart{k.

(;oi)y books of 24 [»aj>('s each, prinled paper cov(ïi-.

No 106 Dinsmore's Graded Blanks for drilis in

writteii spelling, defliiing, constructing sentences,

piinctnation and tlie use of capital letttrs, 4to

copy-book, 24 pages., slrong printed paper cover.

No, 167. Patterson's Complète Composition Book,
with directions for jinpils, 4to copy book of (50

pages, strong paper cover, and rich paper.

SPECIAL TREATEISES.

No. 168. Botany for Young People and comnion

school, Ilow Plants Grovv a simple introduction to

Structural Botany, witli a floraor an arrangement
and dL'scription of common plants, botli wild and
cultivated, illnstrated by 500 wood engravings bv
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Asa Gra,

, 8 vo., in boards, 233 pagos. Ivisoii, Blake-
man, Taylor & Go., publishcM-s, New-York, 1875.

No. 169. Gray's Lessons in Botany and vegetable
Physiology, illustrated by over 3G0 wood ongrav-
mgs, from original drawings, by Isaac Spraguo, to
which is added a oopious glossary or dictionary of
botanical terras, by Asa Gray, 8yo, cloth and
lealner, 236 pages, Ivison, Blakeman, Taylor &
Co., publishers, New York, 1876.

No. 170. Botany, by J. D. Hooker, G. B., F. R. S. with
illustrations, in-18, fine cloth, 117 pages, Mac-
Millan & Go., publishers, London, 1876.

"

No. 171. First Lessons in Scientific Agriculture for
schools and private instrnction, by J. W. Dawson,
12-mo, in boards, 208 pages, 1870.

No. 172. First Book on Anatomy, Physiology and
Hygiène for gi-ammar schools and lamilies, with
83 engravings, by Galvin Gutter, M. D., revised
sterotype édition, 8vo, in boards, 182 pages, Adam
Miller & Go., publishers, Toronto, 1877.

No. 173. Physiology, by M. Poster, M. A., M. D., with
illustrations, in-18, fine cloth, 132 pages, MacMil-
lan &. Go., publishers, London, 1876.

No. 174. Handboofc of Zoology, with examples from
canadian spec'ies, récent and fossil, by J. W. Daw-
son, LL D., Part l.—Invertebrata, with 275 illus-

trations, 12-mo, fine cloth, 264 pages, Dawson
Brothers, publisliers, 1870.

No. 175. A Text Book ofGeology designed for schools

and académies, by James D. Dana, LL. D., second
édition, illustrated by 400 woodcuts, 8vo, fine

cloth, 358 pages, Ivisov , Blakeman, Taylor & Go,,

publishers, New York,
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No. 176. Geology, by Archib.-ild Goikie,LL.D., F. R. S.,

witli illustrations, fourtli édition, iii-l8, fmucloth,
130 pages, MacMillan & Go., publishers, Londoih
187G.

No. 177. Physiea, by Ballbiu-Stewart, in-t8, fme (doth,

IHB pao-es, xMacMillaii ik Go., publishei-s, London'
187G.

No. 178. Chemistry, Roscoe, with illustrations, new
édition, in-18, line cloth, 138 pagos, MacMillan &
Go., publishers, I^ondoij, 187G.

No 179 Astronomy, by J. Norman Lockyer, F. R. S.,

with illustrations, 3rd édition, in-18, fine cloth,
120 pages, MacMillan & Go., publishers, London,'
187G.

' '

No. 180. Logic, by Stanley levons, M. A., LL. D.
with illustrations, second édition, in 18, fine cloth,
128 pages, MacMillan & Go., publishers, London
187G.

'

No. 181. Teacher's Manual for Free Haijd Draw.
ing in priniary schools, by Walter Smith, Art
Master, intended to accompany the American
Dravving cards by thesame author, large 12-mo, in
boards, 171 pages, James R. Osgood &Go., publish-
ers, Boston, 1874.

No. 182. The Teacher, Moral influences employed in
the instruction and government of the youn<?, a
new revised édition, with engravings, by Jacob
Abbott, 8-vo, fine cloth, ;}53 pages, Harpor Brothers,
publishers, New York, 1875.

No. 183. The Art of Teaching, a manual for the use
of Teachers and School Gonnnissioners, by Fred.
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HiickC. Eraberson, M. A., 12-mo, aue clolh, 110
pages Dawson Brothers, puhlishers, 1877.

No. 184. Manual of Astronomy, by Ihe Rev. Samuel
Haughton, iievv and inilarged édition, 12-mo, witli

cloth, 224 pages, Carrell, Pctter& Gaipin, publish-
ers, Loiidon.

No. 185. A comprehensive System ofBook-Keep^
ing, by single and Double Enti-y, siuiplified by
detailed explanatioiis of the phrases and books in
gênerai use and by nunierous examples, with a
variety of useful rules, tables and calculations, by
Thomas R. Johnson, new édition, revised, 12-mo, in
boards, 108 pages, John Lovell, publisher, 18G8.

No. 186. Book-Keeping, by Single and Double Entry,
designed foi- use in thepubUc and highschools, by
S. G. Bratty and S. Clarke, large 12-mo, fine cloth,

1 93 pages, Ad;mi Miller & Go., publishers, Toronto,
• 1877.

BoOKS USED'FOR THE StUDY OF ENGLISH IN FRENCH SCHOOLS AND FOR
THE StUDY of FRENCH IN ENGLISH SCHOOLS :

187. Juvénile French Course, first year, coni-

prising a collection of words and phrases for ac-
(juiring the rudiments of the Frcnich Language,
with exercises in french and english, compiled by
N. Du val, B. A., new and revised édition, in- 18,
covered in cloth, 25 pages, Dawson Brothers,
publishers, 1875.

No. 188. The Dominion Phrase Book, or the Student's

Companion for practically acquiring the french
and english languages, by professor P. T. Darey,
M. A., 12-nio, in boards, 123 pages, Dawson Bro.
thers, publishers, 1876.

No. 189. The Eléments of the French and English

No.
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eomversaiion, witli iiew, familial' and easy
dialogues, each preluded by a suitab'.e vocahiilary,
french and english, designed particnlai-ly fcxr tlie

use of schools, hy John Perrin, revised and cor-
rected by C. Prud'homme, 12-mo, in boards, 21

G

pages, 1876.

No. 190. The Student's Companion, or elementary
lessons and exercis-'s in Iranslating fi-om english
into french, re-arranged and enlarged, by pro-
fessor P. T. Darey, M. A. 12-mo, fine cloth and
leather, 143 pages.

No. 191. An Introduction to the French Languag^
containing fables, sélect taies, remarkable facts,

aransing aneiidotes, &(;., wilh a dictionary of ail

the words, translated into english, by M. de Fivas,
fromthofifth english édition, 12-mo, fine leather
and cloth, U7 pages, D. Appleton& Go., pnblishers,
New York, 1876.

No, 1 92. Lectures choisies pour la Jeunesse, conte-

nant une .foule d'anecdotes amusantes, d'histo-

rieties, de contes et de fables, etc., avec un- dic-

tionnaire des mots français traduits en anglais, par
N. Duval, B. A.. 12-ino, rich cloth, 132 pnges,
Dawson Brothers, publishers, 1875.

No. 19-3. Cours de Lectures Françaises by P. T. Darey,
M, A., B. C. L., second édition, 12-mo, hue cloth and
leather, 359 pages, Dawson Brothers, publishei's,

1874.

194. The Edinburg High School french con-
versation grammar, arranged on an entirely

new i)lau with questions and answers for the use
of schools and private stuilents, by Charles Henri

N



— 28 •—

Sdinoider, 25tli édition, 12-rno, riclrcloth, 352

pages, Oliver & Boyd, publishers, Ediiiburg, 1875.

No 105 Petit Traité de Grammaire Anglaise, à

l'usage des écoles primaires, par Charles Gosseliii,

in- 18, broché G8 pages, 1871.

No 196 Eleinentary Prench Grammar, contaiiiing

a sélection of gênerai rules froni the most approv-

ed french gramniars, with exercises in french and

english ilhistrating the rules given, by N. Duval,

B. A., 4th édition, 12-ino, fine cloth, 144 pages,

Davvson Brothers, pnblishers, 1876,

No. 197. Cours théorique et pratique de Langue

Anglaise, in-12, 330 pages, livre de l'élève

(le livre du maître paraîtra sous peu) par les Frères

de la Doctrine Chrétienne.

No. 198. Nouveau Dictionnaire français-anglais et

anglais-français, rédigé d'après les meilleures

autorités et contenant tous les mots généralement

en usage dans les deux langues, par Nugent, in-18,

couverture en toile, 433 pages, Beauchemiu &
Valois, éditeurs.

No. 199. [dem^ in-18, carton-toile avec demi reliure en

cuir, 355 pages Dr. J. Sadlier cS; Cie., éditeurs.

LATIN AND GREEK COURSES.

No. 200. A First Latin course, comprehending gram-

mar, delectus, and exercise bookwith vocabularies,

for use in the lovver foi-ms in public and priva te

si'hools, by William Snuth, 20th édition, thorough-

ly revised, with the cases arranged both as in the

ordinary grammars and as in the public school

primer. Part I. large 12mo, fine cloth, 166 pages,

John Murray, publisher, London, 1876.

I
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No. 201. An Introduction to Latin prose compo-

sition, containiiig a systematic course of exercises

on tlie syutax, with the principal rules of syntax,

explanations of synonymes, and an eiiglish-latin

vocabulary to the exercises, for the nse of the

lower and middle forms in public and private

schools, by William Smith, llth édition', large 12-

">, fine cloth, 188 pages, John M nrray, publisher,

London, 1876.

No. 202. A Smaller Grammar of the Latin Langnage^

by William Smith, for the nse of the middle and
lower forms in schools, now édition, large 12-mo.,

fine cloth, 218 pages, John Murray, publisher,

London, 1873.

No. 203. A Grammar of the Latin Language,
(Student's Latin Grammar) by William Smith and
Theophiius D. Hall, for the use of collèges and the

upper forms in schools, 7th édition, 12 mo^ fine

cloth, 395 pages, John Murray, publisher, London,
1875.

No. 204. A Grammar of the Latin Languagéf, by
Archd. H. Bryce, second édition, 12 mo, rich cloth,

287 pages, T. Nelson & Sons, publishers, London,
1876.

No. 205. A First Latin Book, by Thomas Kercliever"

Arnold, M. A., carefuUy rin'ised and corrected by
Rev. J. A. Spencer, 8vo. fine cloth and Leather,

359 pages, D. Appl'jton & Co., publishers, New-
York, 1874.

No. 206. A Practiv il Introduction to the Latin Prose
composition, by Thomas Kercliever Arnold, M. A.,

carefuUy revised and corrected by Rev. J. A. Spen-
C(M-, 13th american édition, 12 mo, fine leather and
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cloth, 35(î paj,vos, D. Appleton & Co., piiblish(3rs,

Nuw York, 187.x

No. 207. First Greek Reader for the use of schools,

by Archd. H. Bryce, 3rd édition, 12 mo, rich cloth,

255 pages, T. Nelson & Sons, piiblishers, London'
1872.

No. 208. Second Greek Bock consisting of extracts

frorn Lucian Xenophon's Anabasis, New Testament
and Homer, with notes, a synopsis of syntax, a co^
pious vocabulary, and imitative exercises, by Archd.
H. Bryce, 12 mo, rich cloth, 432 pages, T. Nelson
& Sons, publishers, London, 1870.

No. 209. First Greek Lessons, by Thomas Kerchever
Arnold, re-arranged and ca.efully corrected by
Rev. J. A. Spencer from the third London édition,
large 12 mo., fine cloth and leather, 232 pages, d!
Appleton & Go., publishers, New York, 1869.

No. 210. A Practical Introduction to Greek Prose
composition (the particles)), by Thomas Kerelie-
ver Arnold, first american édition, revised and
improved, large 12 mo, fine leather and cloth, 248
pages, D. Appleton & Co., pubhshers, New York
1872.

'

Mo. 211. A Practical Introduction to Greek Com-
position, by Thomas Kerchever Arnold, carefnlly

revised and corrected by Rev. J. A. Spencer, lar^-e

12-mo. fine cloth and leather, 237 pages, D. Ap-
pleton & Go., pubhshers, New York, 1875.
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